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1. Opening openbare vergadering door voorzitter contactcommissie 
Voorzitter Anouk Scholtens opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2. Goedkeuring verslag 5 september 2015 
Geen mededelingen en opmerkingen. 
 
3. Mededelingen vanuit het college 
Wethouder Elly Fens: Het nieuwe theater zal hopelijk in de eerste helft van 2017 
worden gerealiseerd. Momenteel loopt er een project voor afvalscheiding ‘100 gezinnen, 
100 dagen, 100% afvalscheiding’. Er wordt een enquête onder bewoners uitgezet om het 
draagvlak voor afvalscheiding te meten. In de eerste helft van 2017 zullen verdere 
stappen worden genomen voor afvalscheiding. Dit zal betekenen dat als dit door gaat, 
restafval waarschijnlijk 1x per 4 weken zal worden opgehaald. Bewoners zullen hierbij 
verder worden betrokken.  Verder is mevrouw Fens langs geweest bij de dorpshuizen in 
Wormerland om te praten over de visie op vitaliteit van de kernen voor de toekomst, 
gezien de groeiende vergrijzing. In 2017 zal dit meer gestalte krijgen. 
 
4. Openbaar groen 
Jan Koene: De contactcommissie kreeg voorheen veel klachten over de 
maaiwerkzaamheden die niet goed uitgevoerd waren. Wethouder Saelman geeft aan dat 
na aangeven aan de gemeente hier verandering in is gekomen, er is een nieuwe 
organisatie aangesteld voor maaiwerkzaamheden. 
 
In 2017 wordt langs de Weiver en Dorpsstraat nieuwe schoeiing aangelegd door de 
gemeente. De contactcommissie benadert inwoners of ze interesse hebben hun eigen 
deel meteen mee te laten nemen. Baggerwerkzaamheden in de wegsloot zullen na de 
aanleg van nieuwe schoeiing worden gedaan. 
 
Langs de wegkant wordt wildgroei van boompjes en andere planten geconstateerd door 
de bewoners. Wethouder Frans Saelman zal dit bespreken met de betreffende 
ambtenaar. 
 
Volgend jaar zal er groot onderhoud worden gepleegd aan het kerkhof. Momenteel 
wordt gewerkt naar een offerte hiervoor. De contactcommissie wordt op de hoogte 
gehouden. 



 
5. Openbaar vervoer 
Jan Koene: Twee jaar geleden is er melding gemaakt door bewoners dat EBS de 
dienstregeling versobert. Ook is er een burgerbrief naar de gemeente gestuurd dat de 
incheck systemen in de bussen niet werken. Hierdoor worden passagiers niet 
geregistreerd en is de angst er dat dit zal leiden tot verdere versobering van de buslijn. 
Wethouder Frans Saelman geeft aan dat er afspraken met EBS zijn en dit niet zomaar 
kan. EBS zal worden aangesproken. De contactcommissie wordt geadviseerd om 
bewoners aan te sporen deze signalen te melden bij de gemeente. 
 
6. Wijkbudget 
Anouk Scholtens: Het plan om de kerktoren te verlichten is aangeleverd bij de gemeente 
en akkoord. Voor het wijkbudget van 2016 wordt een plan nog aangeleverd bij de 
gemeente. Bewoners worden verzocht om met nieuwe ideeën te komen. Wethouder 
Kees van Waaijen geeft aan dat het een optie is, maar niet gebruikelijk, om het budget 
door te schuiven naar 2017. Er moet dan wel zo snel mogelijk, het liefst nog in oktober, 
een voorstel komen voor de besteding. De contactcommissie geeft aan in oktober met 
een plan te komen. 
 
7. Voortgang dorpsvisie 
Jim Praag: Vordering van de werkgroepen gaat langzaam de goede kant op.  
De groep voor huisvesting heeft een gesprek met de gemeente gehad over het realiseren 
van woningen. De groep voor sociale cohesie en ouderenzorg heeft een koffieochtend 
opgezet voor ouderen. Deze vindt plaats op iedere laatste woensdag van de maand. 
Wanneer dit goed loopt, zullen andere activiteiten worden bedacht. 
Anouk Scholtens: 5-16 oktober is het kinderboekenweek, met als thema opa’s en oma’s. 
opa’s en oma’s zijn benaderd om kinderen voor te lezen. Om aan te sluiten bij de cohesie 
met ouderen, zullen basisschoolleerlingen op 12 oktober in contact komen met ouderen 
in het dorp. 
 
8. Rondvraag 
De stippen op de weg zijn slecht te zien en mensen slalommen er omheen. De 
contactcommissie geeft aan dat dit vorig jaar in de jaarvergadering is genoemd, maar 
dat er tijdens de vergaderingen van de contactcommissie geen klachten meer zijn 
gekomen hierover. Wethouder Frans Saelman geeft aan dat de ze in goed overleg en op 
verzoek van de contactcommissie zijn geplaatst en mensen zullen moeten wennen. 
 
Er wordt gesuggereerd het wijkbudget te gebruiken om de elektriciteitskasten te 
verven, net als in Wormer. Kanttekening is dat dit alleen kan met kasten die van de 
gemeente zijn. 
 
Er wordt geopperd een parkeerterrein te maken van het weiland tegenover het 
voetbalveld. Wethouder Saelman geeft aan dat de nieuwe eigenaar mogelijkheid heeft 
het weiland te pachten. Ook zijn er meerdere opties voor de grond vanuit de gemeente, 
maar het idee van een parkeerterrein is onder de aandacht. 
 
Op Kneppelsoord worden de uitstapplaatsen slecht onderhouden. Wethouder Jeroen 
Schalkwijk geeft aan dat de poelboerderij namens de gemeente het onderhoud verzorgt. 
De wethouder hoort de klachten graag, dan bespreekt hij ze met de poelboerderij.  



De mentaliteit van weggebruikers, onder andere te hard rijden, komen aan bod. Er 
wordt aangegeven dat bewoners in de ochtend nooit een wijkagent zien. Burgemeester 
Peter Tange geeft achtergrondinformatie: in een 30-km/h zone zorgt de gemeente voor 
snelheidsbeperking, dit heeft voor de politie dus geen prioriteit en er worden geen 
gerichte controles gehouden. Wat betreft de andere overlast worden mensen 
aangesproken op hun gedrag door de twee wijkagenten, de BOA en kernregisseur Harry 
Kos. Harry Kos licht toe dat hij in burger rondloopt en een persoonlijke benadering 
hanteert. Harry Kos geeft de voetbalkooi als voorbeeld. Aan de voetbalkooi zijn 
vernielingen geweest, waarna Harry Kos is benaderd door de beheerder van de kooi. 
Samen met de politie is er verhoogde surveillance geweest. Afgesproken is om via de 
contactcommissie bewoners vaker te informeren. 
 
De vraag wordt gesteld of 1x per 4 weken restafval ophalen niet te weinig is. Wethouder 
Elly Fens geeft aan dat draagvlak hiervoor zal worden gepeild bij bewoners, wellicht 
komt er een verzamelcontainer voor restafval. Dit proces wordt in nauw overleg met de 
bewoners gedaan. 
 
Er wordt aangegeven dat het wegdek van de Dorpsstraat, vooral van de Lepelaar naar 
het Raadhuis,  slecht is en gevraagd wanneer de verandering op het programma staat.  
Wethouder Frans Saelman gaat dit uitzoeken. 
 
 
 
   


